

# 全球金融市场大幅波动 投资者如何把握行情 低风险投资产品成资金 避风港

近期,全球股市普遍下跌,美国三大股指均在盘中触发交易限制。受国际市场影响,A股三大指数也出现了回落走势。在全球金融市场大幅波动时,不少投资者调整投资策略,一些低风险但收益整体表现稳健的金融产品成了他们资产配置的主角。



银行网点客户日渐增多

记者 舒姿

近日,投资者王先生赎回了部分基金,并用这笔资金购买了大额存单。事实上,近期像王先生这样选择大额存单配置方式的人不在少数。近期发行的三年期大额存单,年利率4.125%,很受投资者的喜爱。建行永康支行理财经理金晓告诉记者。

众所周知,大额存单基本上等同于一般性存款,正因为大额存单有这样的避险属性,受到了众多稳健型投资者的偏爱。记者注意到,目前市面上的三年期大额存单年

利率普遍在4.125%左右,相比三年期(整存整取)定期存款利率2.75%,具有一定的优势。不过,大额存单有一定的认购门槛,除了基础的20万元认购起点外,一些银行要求至少100万元的认购金额,而且仅对新客户或者私行客户开放。

除了避险属性较高、收益率尚可外,大额存单之所以受欢迎,一定程度上还和它流动性强有关。大额存单支持提前支取、转让、质押,是兼具安全、收益、流动性强的储蓄产品。

华夏银行金华永康支行理财

经理方敏告诉记者,近期,业绩比较基准超4%的理财产品非常紧俏。如龙盈养老固收类理财产品,两年期,业绩比较基准在4.6%~5.1%,超出业绩比较基准的部分,还有另外的超额收益。在全球降息背景下,很多投资者担心理财产品收益会降低,所以都来抢购此类产品以锁定收益。

方敏表示,在现今股市波动较大的环境下,很多投资者想规避风险。对想要锁定收益的投资者来说,目前除了收益相对较高的理财产品、大额存单外,还有结构性存款等产品可供选择。

## 工行 三结合 配置金融资源 助力复工复产

记者 舒姿

近日,记者从工行永康支行了解到,该行坚持防疫、营销两手抓,全力支持企业复工复产。截至目前,该行已对293家企业进行摸排,为46家企业完成贷款发放。接下来,该行将持续跟进相关企业复工复产后的融资需求,全力提供金融支持。

工行永康支行持续发力,根据疫情防控重点企业名单,抽调精干力量,上门讲解融资、再贷款、财政贴息等政策,加快疫情防控重点企业信贷投放进度。

浙江伟丰肉食品有限公司是我省(名单内)疫情防控重点企业,主要从事鲜肉、肉制品等农产品的加工销售。疫情防控期间,消费者对生鲜食品外卖需求大增,订单量是以前的三四倍。销量增长带动原材料需求增长,公司出现经营性资金紧张,向工行申请新增贷款。工行接到申请后,工作人员两天内为该公司办理了新增贷款200万元。半个月后,工行再次为该公司新增贷款300万元。

近两个月来,工行分类、分层、分批支持企业复工复产,对受疫情影响较大的企业,实行专项信贷支持,通过快速审批放款、下调贷款利率、减免手续费、无还本续贷等措施支持企业渡过难关。为了更好地发挥金融资源配置的作用,工行做到了三个结合,即短期措施与长效机制相结合,线上和线下相结合,服务实体经济和防范金融风险相结合。

工行对暂时性经营困难的企业,不盲目抽贷压贷,及时办理展期、再融资等业务。截至目前,工行为11家企业办理自动展期,并为235户企业下调贷款利率,合计为企业节省利息200多万元。据了解,工行还对零售业、住宿和餐饮等行业内的企业减免贷款利息。根据贷款发放时的期限,分别按照1年期(含)以内贷款不超过年利率4.15%计收;1年期(不含)以上贷款不超过年利率4.8%计收。

在疫情防控时期,工行还推出工银战疫贷、税易贷、e抵快贷、购建贷等线上融资产品,降低防疫重点企业、小微企业融资成本,提升金融服务效率。客户可通过网上银行、手机银行、浙江省金融综合服务平台等多个渠道办理相关业务。

## 资本市场动荡 配置黄金避险?

记者 舒姿

日前,受全球金融市场动荡的影响,投资者避险情绪日渐上升,黄金等传统避险产品受追捧。近日,农行永康支行理财经理丁笑笑通过本报,给投资者介绍黄金投资的技巧。

丁笑笑告诉记者,黄金一般分为4种产品:实物黄金、纸黄金、黄金基金、杠杆型黄金。

实物黄金包括金条、金币等,它们能跟金价保持同步,适合长期持有。纸黄金是一种个人凭证式黄金,投资者在账面上买卖虚拟黄金,通过金价的波动,赚差价。黄金基金(黄金ETF)主要投资黄金为基础的资产,可以像股票那样交易,门槛低,为投资者提供了便捷的黄金投资渠道。它比较适合想投资黄金,但风险承受能力较弱、资金量少的投资者。杠杆型黄

金是指黄金、白银期货交易,比如黄金白银T+D合约、黄金期权等。它属于高杠杆、高风险投资产品,适合风险承受能力较高,有较强操作能力的投资者。

丁笑笑介绍,农行的账户贵金属和存金通都是不错的选择。账户贵金属是农行面向个人投资者推出的一款账户类交易产品。投资者可以按照农行提供的账户贵金属买卖价格,通过网上银行进行账户贵金属的即时买卖或委托交易,赚取投资收益。

存金通业务是投资者开立贵金属账户,通过该账户按照农行实时贵金属报价购买传世之宝等标准贵金属,购买数量实时计入贵金属账户。投资者可申请从其贵金属账户里提取传世之宝实物,或将其账户内贵金属卖出。

据了解,存金通业务为广大投资者提供了一条实物黄金投资的便

捷渠道。它是农行自主品牌实物黄金的衍生品,交易标的为农行自主品牌传世之宝标准贵金属。投资者可主动买入,也可签约自动定投,购买起点为1克,当账户内的黄金积存到一定数量后,可以选择提取传世之宝实物。

投资者持有效身份证件、金穗借记卡,到农行网点即可申请开户,非常方便。丁笑笑说,目前是近些年来罕见的资本市场动荡行情,投资者配置黄金作为避险工具,长期来看能使资产组合更合理。同时,她提醒投资者,理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。



### 临街店面出租

东永高速永康东出口处附近的下店村,有5间临街店面出租。楼高6层,有地下室、电梯,占地面积260平方米,建筑总面积2000平方米,可整租,也可分租,适宜装配、淘宝、办公等;另有空地20000平方米出租。联系电话:13605899123 615623 668606。

永康市东城街道下店村村委会

2020年3月24日

### 招工

招大货车驾驶员一名,要求:驾龄3年以上。另招接管工一名,待遇面议。

联系电话:87236955

永康市城建商品混凝土有限责任公司

2020年3月24日

### 减资公告

永康市唯智进出口有限公司经股东会于2020年3月21日决议,注册资本从贰佰伍拾捌万元减至伍拾万元。

根据有关法律法规,请本公司债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到本公司通知的债权人自本公告刊登之日起45日内,对自己是否要求本公司清偿债务或提供相应的担保做出决定,并于该期间内通知本公司,否则本公司将视其为没有提出要求,公司减资将按照法定程序实施。

特此公告

联系人:张佳佳

联系电话:18006798267

永康市唯智进出口有限公司

2020年3月21日